

南門國中總務處給家長的一封信

親愛的家長您好：

二個月的暑假即將結束，這段期間學校校園工程也即將進入尾聲。在開學之際，衷心祝福各位闔家平安，事事順遂！

開學之初，當您看到校園施工圍籬，可能會讓您心中有著一些擔憂。在此特別利用以下的內容，向您說明學校因應工程進行所規劃的安全措施。希望您了解也讓您放心，同時更希望您能和我們一同利用這個機會，提醒和叮嚀我們的孩子，讓孩子學習遵守規範、保護自己。

一、安全圍籬架設：安全圍籬架設目的在於隔離危險區域，保障孩子安全。目前已責請承包廠商進行安全圍籬，措施說明如下。

(一) 活動區域安全措施：於施工週邊架設圍籬，進行最後工項，避免學生進入施工區，維護孩子安全。

(二) 危險公告告示：為了讓孩子更能了解施工區域之危險，除上列保護措施外，更於工程圍籬區外加設危險告示，讓孩子能於第一時間了解該區不適合嬉戲，並主動遠離危險以策安全。

二、動線障礙清除：於開學準備之時，將工程機具、物品、廢棄物、材料、垃圾等全數清除，並妥善安置，以達到孩子動線順暢、教學區域安全、維護校園整齊美觀之需求。

三、工程動線規劃：開學後，一切施工項目與範圍均於工程圍籬內，而工程車輛進出、材料卸除及裝載等，皆由專人引導，工程車輛無法駛出工程圍籬區域外，以維護學生安全。

四、維護校園防疫措施：責請廠商施工人員禁止於校內吸菸及有袒胸露背之行為，另為防範嚴重特殊傳染性肺炎（COVID-19），施工人員進入校園務必落實相關防疫措施（門禁管制造冊登記、衛教宣導、環境清潔等），並與校內人員動線區隔。

師生安全是工程進行的最優先考量，學校在這段時間會做好安全管控與監督，各項的因應措施所造成的不便，期盼您能配合。相信有您的支持，校園會在這次的工程中蛻變得更美麗。

敬祝 平安喜樂

臺北市南門國中 敬啟 110.8.19